
¿Cual es el área el hospital con menor incidencia de vía aérea difícil? 

B 
Sala de operaciones 

 

¿Cuáles son los grados de dificultad de la vía aérea? 

C 
1 a 4 
 

¿Cuál es la clasificación usada para la laringoscopia difícil? 

A 
Cormack-Lehane 
 

¿Cuál es el principal componente para realizar una laringoscopia óptima? 

F 
Todas las anteriores 
 

La anatomía de la vía aérea superar esta formada por : 

A 
nariz, boca, faringe y laringe 
 

La vascularización de la lengua se produce por medio de la arteria 

A 
Arteria lingual 
 

¿Cual NO es un cartílago impar de la laringe? 

B 
Artenoides 
 

¿Cual es el musculo encargado de realizar la apertura la laringe? 

D 
Músculo tiropiglótico 
 

¿Cuál es la distancia entre las cuerdas vocales y la carina traqueal? 

C 
27 cm 
 

¿Cuál es el test predictivo relacionado con problemas en el espacio mandibular? 

D 
Distancia Tiromentoniana 
 

¿En que tipos de pacientes se usa el Laringoscopio McCoy? 

C 
Paciente con obesidad mórbida 
 



¿Cuál es un intercambiador? 

C 
Cook 
 

¿Cual es el principal factor para seleccionar el tamaño de la mascarilla laríngea? 

C 
Peso 
 

Las palas Mancintosh son las más usadas en pediatría 

A 
Falso 
 

¿Cuál es la mascarilla laríngea usada para realizar SOLO intubaciones a ciegas? 

A 
Mascarilla laríngea Fastrach 
 

¿Cual es la principal característica para seleccionar un dispositivo supraglotico? 

A 
Presión de sellado 
 

¿En que año surgió el uso de los videolaringoscopio? 

C 
2000 
 

¿Cuál es el campo de visión logrado con un videolaringoscopio? 

D 

60 
 

Los distintos tipos de palas de los videolaringoscopios permiten adaptarse a las 

distintas situaciones clínicas. 

A 
Verdadero 
 

¿Qué clase de videolaringoscopio facilita el avance sin necesidad de guías o 

estiletes? 

A 
Videolaringoscopio con canal 
 


